

Дмитрий Бердников готов решить вопрос с Маратовской развязкой в Иркутске

Мэр Иркутска Дмитрий Бердников лично курирует вопрос с злополучной Маратовской развязкой.

Напомним, проект развязки был озвучен еще при мэре Владимире Якубовском и активно муссировался при мэре Викторе Кондрашове. Депутаты Думы Иркутска также любили порассуждать о проекте развязки, однако эффекта от этого не было никакого. Впрочем, как всегда.

Все эти годы на теме активно наживалась скандально известная компания ИркутскГипродорНИИ. На разработку многочисленных проектов компания, руководство которой находилось в тесной дружбе с Виктором Кондрашовым, получала из бюджета весьма солидные суммы. Проект разрабатывался, тут же устаревал, и компания получала деньги на его модернизацию.

К концу мэрского срока Виктора Кондрашова стоимость проекта дошла до пяти миллиардов рублей.

Вопрос, однако, как оказалось, решается гораздо проще.

В 2015 году администрация Иркутска приняла решение о новой реконструкции развязки. Затраты на первый этап составляют около 30 миллионов рублей. Уже в 2015 году будут проведены работы по выносу контактной сети троллейбуса и расширению кольца на съезде со стороны улицы Рабочая. В дальнейшем будет расширен съезд с моста на улицу Баррикад, минуя кольцо. Одно это поможет ликвидировать значительную часть "пробок".

К проведению работ привлечена компания "Фортуна", прочно оккупировавшая значительную территорию развязки. Отметим, что сама Нина Чекотова, хотя и является депутатом Законодательного собрания региона, пальцем не пошевелила для решения вопроса с развязкой. Однако мэр Иркутска нашел правильные слова для того, чтобы бизнес-вумен выделила часть средств из своих доходов для родного города.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Максим Бакулев**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **3434** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)